

# 本报小记者周日体验消防

名额30人,可通过电话和QQ报名

本报10月30日讯(记者张萍) 想体验消防员的生活吗?想学习在火灾现场如何自救和逃生吗?机会来了,本周日本报小记者们将有机会走进日照市青少年消防教育基地感受消防。即日起开始接受报名,限报30人,报名电话:18663392870。

此次消防体验活动包括参观青少年消防教育基地、观看战士军事专业素质表演、现场体验消防职业工作和消防安全演练、近距离接触消防车辆及消防装备、现场模拟火灾逃生,学习火灾自救知识和同武警消防战士合影留念等多个环节。

消防体验可以填补现在中小学生对消防知识的欠缺,丰富孩子们业余文化生活,提高孩子们的应急能力,让孩子们在遇到突发情况时,可以从容面对。

另外,小记者们还能在活动中结识好朋友,锻炼孩子的语言沟通能力。小记者体验活动是本

报针对小记者开展的一项公益活动,不需缴纳任何费用,本报小记者均可免费参加。活动内容多为职业体验和社会实践活动,如体验做蛋糕、参观奶牛场、采茶等。

为了让更多孩子学习到新知识,凡是参加过本报暑期营销小明星的小

友也可报名,免费参加。

为了保证活动效果和安,此次消防体验活动限报30人,有活动意向的小朋友可拨打电话18663392870咨询、报名。另外,家长们也可加入齐鲁晚报日照妈妈群:230817037,关注小记者活动最新动态。

## 五莲审理劳动争议案 挽回经济损失百余万

本报10月30日讯(记者 张永斌 通讯员 王增仕) 五莲县坚持“预防先行、调解为主、裁决为辅”的原则,积极主动地化解劳动人事纠纷。今年以来,五莲县共开庭审理劳动争议案件91件,调解结案61件,占结案案件总数的67%,为劳动者挽回经济损失102万元。

该县逐步建立完善企事业单位调解、乡镇街道调解、行业调解等多渠道的争议调解体系。全县规模以上企业有120家成立了基层调解组织,机关事业单位有15家成立了调解组织。

该县从规范劳资双方行为入手,指导、帮助21家用人单位完善了规章制度,审查备案集体劳动合同166份,鉴证劳动合同1236份,预防、减少劳动人事争议发生。

对于开庭审理的案件,实施公开审理制度,实行仲裁规则、开庭过程、仲裁“三公开”制度,增强案件处理的透明度。

## 私家车违规载货 跑出10公里被抓



私家面包车,装了很多衣服。

本报通讯员 陈龙霞 摄

本报10月30日讯(记者 彭彦伟 通讯员 陈龙霞) 29日,交警莒县大队陵阳中队民警在道路巡查过程中,发现一辆中型客车有违规载货嫌疑,遂示意其靠边停车接受检查。该车驾驶人却拒不停车,反而加快车速行驶,执勤民警驾驶警车紧随其后,行驶大约10公里,终于在莒县刘官庄镇铁路桥底将该车查获。

经盘查,该车驾驶人张某所驾车辆为中型私家载客车,车上载有一车没有吊牌的冬棉服,驾驶人称,车闲着也是闲着,就兼职拉货挣钱。

民警对司机进行了批评教育,向其讲明了载客汽车违规载货的危害,并对其不服从交警指挥、违规行为进行了严厉处罚。

男子取保候审期间“蒸发”,不想被民警撞见

## 赤脚光膀子狂奔千米 体力不支终被逮住

本报10月30日讯(记者 徐艳 实习生 厉明) 日照一男子高某在取保候审期间突然“蒸发”。29日晚6点,高某被日照路派出所民警撞见,衣服和鞋也顾不上穿,顶着秋风撒腿就跑。民警追出去1000余米才将累得气喘吁吁的高某抓获。

家住东港区某村的高某,1985年出生。1.85米的个头,120公斤的体重跟一般人比起来结实很多。高某不爱学习,初中毕业后就开始靠给人“占场子”,后来见“占场子”赚不了大钱,高某便开始自己承包工程。

2008年下半年,因资金短缺高某便向朋友于先生借了7万元钱,高某承诺很快归还,但直到2009年2月份,高某也没还钱。

2009年2月5日,于某再次向高某提还钱的事。没想到,这次高某非但不还钱,还伙同他人

将于某一顿毒打。致使于某肠破裂,经鉴定构成重伤。

2011年11月12日,就在法院审理索赔事宜时,正处于取保候审期间的高某得知其有可能面临15万元的赔偿时,他便高某换掉了以前的手机号,离开原来的租住地,来到福海路租了一间小房“躲”了起来。

今年10月26日晚6点左右,日照路派出所民警正清查辖区内的“洗头房”,此时的高某则躺在床上,妻子正在给他按摩。

“当时我们透过门缝发现一个男子光着背躺在床上,一个女子正在给他按摩。民警感到可疑,就冲里面的人喊话开门。”办案民警说,没想到门一开,屋内的男子推开民警光着膀子赤着脚撒腿就跑。民警见状,立即追了上去。

“男子的体力很好,跑得很



虽然很壮实,但高某(中)还是没能逃脱。(日照路派出所供图)

快,幸亏我们有一名民警是退伍兵,一直紧跟不舍。”民警告诉记者,当时气温也比较低了,男子也顾不得那么多了,顶着秋风只顾逃跑了。

就这样,男子一直跑了1000

余米后,在日照市长途汽车站附近由于体力不支跑不动了。此时,也已经累得气喘吁吁的民警顺势将其抓获。

目前,此案还在进一步审理当中。

## 交友不慎,遭“杀熟”抢劫

男子损失2400元现金和一部手机,一名嫌疑人已被抓获

本报10月30日讯(记者 徐艳 实习生 厉明) 交友不慎,男子宾馆内被两名朋友殴打,2400元现金和一部手机也被抢走。案发五天后,10月29日下午3点,日照路派出所的民警将其中一名嫌疑人抓获。

说起被抢一事,受害人张先生直呼“交友不慎”。张先生是东营一家公司日照分公司的工作人员。在日照工作期间,他认识了卢某和谢某。

半个月后,张先生因工作调动又重新回到东营工作,期间,张先生跟卢某、谢某偶尔还会在网上聊几句天。

10月25日,卢某和谢某得知张先生正在日照出差,于是约好一起去找张先生。当晚6点左右,卢某和谢某在宾馆见到张先生后,便要求张先生晚上请客吃饭。张先生身上钱不多了,于是就去取了2400元钱。

卢某和谢某见张先生手里拿着很多现金,便说要借点钱花花,张先生拒绝了。被拒绝后,卢某和谢某立即改变原来的慈眉善目,一顿拳打脚踢后将张先生的2400元现金和一部手机抢走。

日照路派出所民警说,张先生对两名嫌疑人的相貌特征很熟悉,特别是谢某,“光头,脸上有疤,走路驼背、八字脚。”张先生说。张先生的描

述,办案民警记在心里,这也促使民警顺利认出并抓获嫌疑人。

经审理,谢某1995年出生,江苏人,3个月前来日照打工,认识了莒县人卢某。两人一直找不到工作,就一直在社会上瞎混。“抢的钱和手机都在卢某手里。”谢某说。

目前,案件还在进一步审理中,民警也在全力追捕卢某。

全国都市类报纸竞争力第三名  
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110  
广告热线: 0633-8308129

齐鲁晚报  
TODAY 今日日照  
服务大局 解读民生  
欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

联系我们

莒县新闻工作室 电话: 0633-8308114

社会新闻工作室 电话: 0633-8308115

时政新闻工作室 电话: 0633-8308116

经济新闻工作室 电话: 0633-8308118

教育新闻工作室 电话: 0633-8779837

微博: 齐鲁晚报今日日照 邮箱: qlwbjrrz@163.com  
读者QQ群: 102053024 日照妈妈群: 230817037

全心全意为日照人民服务